

Hová vezet a szocialista kormány ténykedése?

Ismét a vasútvonalak megszüntetésével riogat a szocialista kormány. Napvilágot látott hírek szerint sok településen megszüntetik a vasúti közlekedést, többek között Szarvason is. Hogy gondolja ezt a szocialista kormány? A vonalbezárásról szóló intézkedés azzal jár, hogy az érintett településeken lakó emberek nem tudnak eljutni munkahelyükre, iskolába, orvoshoz, a közigazgatási központba. Egyre több embernek másik településre kell utazni azért, hogy munkát találjon, hogy dolgozzon. Oda viszont nem biztos, hogy busszal el le-

het jutni és a legtöbb esetben kerékpárral a távolságok miatt lehetetlen a közlekedés.

Határozottan elutasítjuk a mintegy kétezer kilométernyi vasútvonal végleges megszüntetéséről szóló javaslatot! A vasútvonalak bezárása alapvetően ellentétes Magyarország, a magyar emberek, a magyar gazdaság érdekeivel. Ez a tervezet is világosan mutatja annak a gazdaságpolitikának a kudarcát, amelyet az elmúlt hét évben a szocialista kormányok folytattak, valamint a megszorító intézkedések értelmetlenségét, feleslegességét.

Új irányra van szükség, új gazdasági szemléletre, olyan költségvetésre mely nem mélyíti tovább a jelenlegi gazdasági válságot. Olyan költségvetés kell, ami adócsökkentést valósít meg, a munkahelyteremtést állítja a középpontba, valamint a bürokrácia csökkentését is célul tűzi ki. Az eddigi megszorítások értelmetlenek és feleslegesek voltak. Ha egy olyan költségvetés készül, melynek hatására tovább csökken a reálbér, és kevesebb munkahely lesz, mint amennyi ember munkát szeretne vállalni, akkor a kormány 2010-es költségvetése

egy rossz költségvetés lesz. A Bajnai-féle szocialista kormány intézkedései alapján úgy tűnik, hogy 2010-ben is nő az ország eladósodása, és megszorító lépésekből sem lesz hiány. Az év végére 10-11 százalék között várható a magyar munkanélküliség, ami az elmúlt húsz év legrosszabb adata lehet.

Domokos László,
Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás,
Csabacsúd, Kardos,
Kondoros, Örménykút, Hunya
országgyűlési képviselője

Ok és okozat

Romokban az ország gazdasága: válság van a vállalkozásoknál, vállalatoknál, az önkormányzatoknál. A kormány egy rendkívül mély gödörbe lökte Magyarországot, a körbetartozások miatt ellehetetlenülnek a munkáltatók és a dolgozók.

Érzéketlen a mai szocialista kormány, mely szociális érzékenységének hiányáról tesz nap mint nap tanúságot, hiszen azok közé tartozik, akik jelentős késedelemmel fizetik a pályázati úton nyert támogatásokat. Mindez világosan mutatja annak a gazdaságpolitikának a kudarcát, amelyet az elmúlt hét évben a szocialista kormányok folytattak, valamint a megszorító intézkedések értelmetlenségét, feleslegességét.

Ezek a folyamatok nagymértékben befolyásolhatták Frankó János, Csabacsúd polgármesterének bejelentését, miszerint „az állam egyre több feladatot ró az önkormányzatokra, és ehhez egyre kevesebb forrást ad”. Érthető a polgármester úr döntése, mellyel üzenetét is megfogalmazza a mai kormány felé. Elég volt az önkormányzatok és a közszolgáltatások sanyargatásából, elég volt a szocialista kormány elmúlt 7 évének katonikus kormányzásából és hibás döntéseiből.

Polgármester úrnak tevékeny, ámde nyugalmas nyugdíjas éveket kívánok és jó egészséget!

Domokos László,
Szarvas, Gyomaendrőd,
Békésszentandrás,
Csabacsúd, Kardos,
Kondoros, Örménykút, Hunya
országgyűlési képviselője

PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?
BÁV ZÁLOGHITEL

Hozza hozzánk értékeit!

- Kedvező feltételek
- Rövid áttekinthető futamidők

Szarvas
Szabadság út 54-56.
Tel.: 66/215-751

BÁV BIZOMÁNYI KERESKEDŐHÁZ ÉS ZÁLOGHITEL ZRT.